

一个好警察

济宁一名64岁的老人因家庭矛盾跳河轻生。23岁的特警李杨赶到现场,为争取时间,飞身跳入河中,游了60米将老人救起。目前老人已脱离危险。

一个好市民

泰安一名年轻女子落入奈河,从此路过的泰安市民米广,来不及掏出口袋里的手机,跳入河中,将女子救起。

64岁老人轻生,23岁特警飞身跳河救人



▲10月31日,一名老人跳河轻生,济宁高新区公安局特警大队特警李杨飞身跳入河中,将老人救起。 济宁警方供图

本报济宁10月31日讯(记者 岳茵茵 通讯员 牛文县 郝良芹) 10月31日中午12点,一名64岁的老人因家庭矛盾想不开跳河轻生。济宁高新区公安局特警大队23岁的特警队员李杨,飞身跳入河中,游了60米救出落水老人。目前老人已脱离危险。

10月31日11时50分,济宁市公安局高新区分局特警大队四中队正在浣府河附近巡逻,突然接到指挥中心指令:一名老人在吴泰闸路浣府河桥上跳河轻生。四中队6名队员火速赶往现场。

四中队副队长杜金玉说,他们只用了一分钟时间就赶到了现场,

结果发现老人已到河中心,对救援很不利。老人面朝上躺在水面上,时隐时现。

情况十分紧急,23岁的特警队员李杨第一个跳下了车,往河边跑去。李杨边跑边脱衣服,到了水边把鞋子一脱,飞身跳入水中,向老人游过去。桥上的队员把拴着绳子的救生圈扔到水面上,李杨一把抓住救生圈继续向老人游去。“我抓到他时肌肉已经硬了,叫他也沒有反应。我就一把搂住老人,拖着他往岸边游。”李杨说,平时的训练发挥了作用,正是因为记住了几个动作要领,才顺利把老人救上来。

“当时他还没吃午饭,天又冷,

我们都担心他体力不支或抽筋。看他游到岸边才放下心来,负责接应的队员赶紧把老人和李杨拉上来。”杜金玉介绍,老人被救上来后,先为老人做了心肺复苏,有了意识后,队员们把身上的衣服脱下来给老人换上,并不停地为老人搓手揉腿。

几分钟救护车赶到,特警队员又跟着去了医院。在送往医院的途中,队员们从老人身上找到了他的手机,取出手机卡与老人的家人取得了联系。

老人到医院后,慢慢清醒过来。老人今年64岁,济宁市任城区人,因与家人产生矛盾,一时想不开才跳河轻生。



▲老人被救起后,经民警紧急施救,已脱离危险。 济宁警方供图

这个嘉祥小伙从小水性就好

23岁的李杨,是嘉祥县纸坊镇人,小时候在家附近的河里就学会了游泳。武警退伍后,他成为一名特警队员。

10月31日下午记者见到李杨时,他还在不停地咳嗽。记者问他是不是冻感冒了,他说:“没有,没事。”说起中午的事,他只是笑笑。“救人助人是特警的职责,即使我不干这行,遇到这种事也得救。”

女子河中遇险,过路男子救人后悄然离开

本报泰安10月31日讯(记者 张伟) 10月31日上午9点半左右,泰安市东岳大街上河桥北侧奈河水域,一名年轻女子落入水中,不断挣扎,只有头部露出水面。路过该处的泰安市民米广听到呼救后,跳入水中施救。在周围市民的帮助下,女子成功获救。

“快来人啊,有人掉水里了,救命啊!”31日上午9点半左右,市民刘先生正在自家门口玩手机,突然听见有人在奈河岸边大喊。“喊救命的是是一名50岁左右的女士,一边喊一边哭。”刘先生等他和附近的市民赶过去才发现,奈河里有一名年轻女子,只剩头部露出水面,正在水里挣扎。

市民高先生说,奈河上的水深一米左右,越往中间水越深,水底还有暗沟。附近市民见状,开始寻找绳索、树枝等东西,想借助工具,将女子

拉上来。

就在大家忙乱之际,一名男子从两米多高的岸边跳下,向女子落水方向游去。男子抓住女子胳膊,将女子搀扶到浅水区域,并询问水里是否还有人。得到否定回答后,男子就搀扶着女子上岸。有人拿来梯子放到水里,将两人一起拉上岸。

“上岸后,男子并没有停留就走了,落水女子也和岸边的妇女一起离开。”刘先生说,他并不认识救人的男子,事后听大家议论,知道他叫米广。

通过多方打听,记者找到了米广。“当时我刚好从附近路过,听到有人呼喊后,口袋里的手机也没有掏出来,就赶快跳下水救人。”米广说,女子当时紧紧抓住他的胳膊,浑身哆嗦,所幸女子落水区域不是特别深,他很快把女子拉到了浅水区,这才没出危险。



10月31日,米广跳入河中,将落水女子救起。 刘磊 摄

三甲医院专家到二级医院上班

青岛最大医联体昨成立,老百姓看大病也不用奔波了

本报青岛10月31日讯(记者 杨林 实习生 许珊) 患者平时难得一见的三甲医院专家,现在到二级医院上班。患者不出远门就能看专家了。31日,青岛市市立医院与城阳人民医院成立目前青岛市最大的医联体,两家医院实现转诊和信息共享。

青岛市市立医院是青岛市属规模最大的三甲医院,城阳人民医院虽然为二级医院,但依靠城阳区及周边人口较多的优势,年门诊量已经达到100余万人次,年诊疗量在整个青岛市可以排进前五名,与青岛一些三级医院不相上下。

两所医院组建的医联体也是迄今为止青岛市规模最大的医联体。

“早晨8点我和其他专家就坐着班车到城阳上班了。”林勇是市立医院骨科主任,今后将定期到城阳人民医院上班。青岛市市立医院首批挑选了19位主任医师、学科带头人领衔的首席专家,和24个专业的39位常驻专家,定期到城阳人民医院上班。其中8人是青岛市知名专家,有疑难疾病的百姓,不用奔波就医。

两医院还将开通“转诊”绿色通道,转诊病人可直接入住市立医院。

成立医疗联合体 破解无序就医局面

目前,无论大小病,患者都扎堆大医院,尤其是一些三级医院,压力巨大。成立医联体,目的是破解目前无序就医的局面,以医联体为纽带,将三甲医院的服务延伸到下级医院,把患者分流。

医联体双方通过资源共享的信息平台,实现患者诊疗记录共享、诊断及医嘱信息共享、检验检查报告共享,病人无需为了检查等再往返奔波。

限量 免费 赠阅

《细说中老年男性健康密码》

作为一位中老年男性,如果你至今仍然被“体虚体弱”、“前列腺疾病”等男性问题困扰的话,那你一定没有读过《细说中老年男性健康密码》这本书。

一本好书,让有男性疾病的患者少走许多弯路!该书用通俗易懂的语言,配合生动的图片,从生活中最为常见也最容易被忽略的健康常识着手,为广大中老年男性朋友揭示了一个个与男性健康密切相关的健康漏洞,并且针对每个健康漏洞加以分析,给出了较佳的应对方案,让读者预防疾病、远离疾病、健康常驻。

随着年龄的增长,拥有男性健康是每位男性共同的愿望,《细说中老年男性健康密码》的出版便是达成广大男性的愿望。如今为了让更多中老年男性少走弯路、远离疾病、健康常驻,决定向全国的中老年男性免费赠阅《细说中老年男性健康密码》一书。如果您还在遭受男性健康问题的困扰,请立刻拨打全国免费赠书热线:

400-608-9181 公益赠书,数量有限,发完即止!